

Powiat Tarnobrzесki
ul. 1 Maja 4
39-400 Tarnobrzeg

Tarnobrzeg, 20.08.2026 r.

IF.272.16.3.2026

Uczestnicy postępowania

W nawiązaniu do zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zmianami) na zadanie pn.: **„Modernizacja energetyczna budynków Centrum Opieki nad Dzieckiem”** Powiat Tarnobrzесki zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytania dotyczą Części nr 1

Pytanie Nr 1:

W przedmiarze znajduje się pozycja dotycząca demontażu stolarki okiennej w ilości 23,625 m², jednak nigdzie później w przedmiarze nie występuje montaż stolarki okiennej. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Do wyceny należy przyjąć wymianę 8 szt. okien (o wymiarach 115x40 cm każde, współczynnik $U_{max}=0,9W/m^2K$) na wieży budynku.

Pytanie Nr 2:

Przedmiar zawiera demontaż 14 szt. drzwi. Prosimy o wyjaśnienie, które drzwi należy zdemontować oraz czy należy wycenić montaż nowych drzwi.

Odpowiedź:

Do wyceny należy przyjąć wymianę drzwi zewnętrznych na wieży budynku o wymiarach 135x60 cm (współczynnik $U_{max}=1,3W/m^2K$). Ponadto należy uwzględnić w wycenieniu wymianę docieplonego wjazdu dachowego (bez schodów) o wymiarach 100x100 cm.

Z poważaniem

Starosta Tarnobrzесki